

# НА ЭСТРАДЕ — ЛЮБИМЫЕ АРТИСТЫ

Среди самых популярных актеров советской эстрады можно смело назвать заслуженную артистку РСФСР Марию Миронову и ее постоянного партнера Александра Менакера.

Новосибирцы не раз встречались на сценах своих театров и клубов с этим интересным сатирическим дуэтом. Сегодня Миронова и Менакер — вновь гости нашего города.

Все первое отделение концерта они посвящают пьесе Л. Шейнина «Волки в городе», где дарование артистов освещено яркой талантливостью.

Во втором отделении Миронова и Менакер с блеском исполнили ряд миниатюр советских авторов. Жаль только, что все эти миниатюры и монолог уже знакомы зрителям по их прежним выступлениям.



В концерте успешно выступают артисты московской эстрады.

На снимке: засл. арт. РСФСР

М. Миронова и А. Менакер в одной из миниатюр.

Фото Н. Соничевой.

Г. НОВОСИБИРСК  
СОВЕТСКАЯ  
ВИМЕРЬ

12 ИЮН 1965